

# 如意湖办事处 “路长制”助推城市精细化管理

本报讯 为进一步提升辖区环境品质,贯彻落实“打造精品精致美丽街区”的要求,8月20日,如意湖办事处组织召开城市精细化管理“路长制”工作会,督导和推进“路长制”工作。会议由如意湖党工委副书记李一主持,全辖区二级、三级路长参加会议。

会上,李一对“路长制”工作提出进一步要求:要明确责任,细化措施,切实增强实施“路长制”的责

任感和紧迫感。各级路长要对照《如意湖办事处城市精细化管理工作“路长制”实施方案》,进一步明职责、尽职责、求实效,并按“路长制”实施方案要求,加强督导检查考核,定期检查通报各级路长的工作开展情况,及时宣传工作中的先进典型。

李一建议,为保障“路长制”运行顺畅,可实行“5+N”组织体系。城管、综治、安全生产、执法、社区+

交警、市政、派出所、环卫等“5+N”多部门联动的组织运行体系,建立沟通联络机制,形成横向到底、纵向到边的路长监管体系,相互沟通、相互配合,凝聚工作合力,消除盲区。还要建章立制,常抓长效,切实推动各项工作落实到位。要抓好制度建设,不断完善“路长制”制度体系,提高城市管理水平,将“路长制”管理工作不断推向深入,打造更加干净、整洁、安全、有序的生活环境。

李一表示,“路长制”是提高履职能力、提升群众满意度的一项重要民生实事,各级路长要迅速行动,务必对此项工作高度重视,聚焦重点区域、关键环节,扎实推进“路长制”各项政策措施落地,确保全面完成各项任务目标。

记者 王阳 通讯员 任云云

## 多种活动 郑东更美

### 龙湖党工委 开展“送红书进支部”活动

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,近日,龙湖党工委开展“送红书进支部”活动,共发放红色书籍700余本。

活动现场,工作人员向辖区党员群众发放《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》等学习书籍,并发动大家将学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为当前学习的重要内容,不忘初心,牢记使命,坚决维护习近平总书记的核心地位和党中央集中统一领导,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实



践、推动工作。大家纷纷表示,将加强理论学习,切实提高自身党性修养,充分发挥党员的模范带头作用,为龙湖建设献力。

记者 王阳 通讯员 全新亮 王辉 文/图

### 龙源路办事处 开展建筑工地安全生产排查

本报讯 为杜绝建筑工地安全事故发生,近日,龙源路办事处安监办对辖区内在建工地进行安全生产专项检查。

安监办人员对照建筑工地台账对辖区内的建筑施工单位逐一进行检查,重点检查了各单位落实责任制、安全生产规章制度建立和落实情况、安全教育及培训情况,查看了施工场所脚手架搭

设、临时用电、防高空坠落、物体打击、特种作业人员持证上岗、施工设备部位安全防护、消防安全、高温户外作业等安全情况。此次检查发现隐患8处,对不能及时完成隐患整改的单位下达整改指令书,要求对照隐患,立即制订整改方案,落实整改责任人、限定时间,逐一整改到位,确保施工安全。记者 王阳 通讯员 段华

### 豫兴路办事处 整治道路两侧活动板房

本报讯 豫兴路办事处祥符路两侧存在大量活动板房,不仅侵占公共用地,而且存在较大的安全隐患,对周边环境卫生造成恶劣影响。

为了全面解决该区域的消防安全、环境卫生等问题,近日,豫兴路办事处组织安全办、综治办、

执法中队及贺庄村干部等部门人员共30余人,对祥符路两侧活动板房进行集中整治。

在各部门的共同努力下,本次行动共拆除活动板房12间,清理乱堆杂物5车,有效地解决了祥符路道路两侧的安全隐患和环境卫生问题。记者 王阳 通讯员 敬磊

### 圃田乡 “衣往情深”传递居民爱心

本报讯 近日,圃田乡辖区多出了几个红色箱子吸引了居民的注意。据了解,为将精神文明建设融入居民的日常生活,圃田乡志愿者积极联系“衣往情深”公益项目申请了爱心捐赠箱投放在辖区党群服务中心、学校、小区门口等主要位置。

辖区不少群众特意带着爱心衣物赶到现场,将衣物投放到环保爱心衣物回收箱内,用实际行动宣传低碳环保理念及对本次活动的支持。在河沟王党群服务中心捐赠箱前,一位居民说:“爱心捐赠箱的出现让我们在家门口就可以为一些偏远地区尽到自己的一点微薄之力,觉得特别开心。”据介绍,“衣往情深”公益项目设立于2011年7月,是由中国循环经济协会废纺联盟、希望义卖中心、郑州晚报等多家爱心单位共



同发起的公益项目。“衣往情深”爱心捐赠箱的出现让家庭闲置衣物得到循环利用,同时便捷了人们捐赠爱心。

圃田乡志愿者们表示将会搭建更多爱心平台,让公益融入生活,用常态化的方式发掘真善美,让每个人都可以自觉地履行自己的社会责任,从而助力圃田精神文明建设。

记者 王阳 通讯员 王瑶 文/图

### 兴东市政 拆除临时变压器 确保电力安全

本报讯 为进一步落实郑东新区市政园林局拆除东区内“私接飞线,排除隐患”的要求,保证电力生产安全,根据郑新建投集团对体育公园便民中心占道临时变压器还路于民的工作安排,兴东市政照明综合管养部于8月2日开始拆除临时变压器,将便民服务真正落到实处。

照明综合管养部负责人第一时间赶赴现场进行了场地勘察和施工方案设计工作。当日下午,部门即投入各种作业车辆、专业技术人员及工具、设备展开了临



时箱变拆除工作。经过连夜奋战,8月4日凌晨全部完成设备吊装及垃圾清运工作,现场恢复工作顺利结束。

记者 王阳 通讯员 贺改利 文/图